

# 丁小强主持召开市委第131次专题会暨市疫情防控指挥部会议时强调 完整准确全面落实二十条优化措施 进一步提高疫情防控科学精准水平

运城晚报讯(记者 王文军)11月14日,在省委第118次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议之后,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长丁小强主持召开市委第131次疫情防控专题会暨市疫情防控指挥部会议。他强调,要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚决落实国务院联防联控机制进一步优化疫情防控的二十条优化措施,做到疫情防控工作更加科学、更加精准,确保“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

丁小强指出,二十条优化措施是对第九版防控方案的完善,是稳中求进、走小步不停步、符合我国国情、更加科学精准的举措,不是放松、更不是“躺平”。全市各级各部门要完整、准

确、全面理解和把握优化调整后的疫情防控措施,原原本本理解、吃透、掌握政策,及时调整工作状态、改进防控措施,持续提升防控的科学性、精准性,坚决纠正“层层加码”“一刀切”,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。

丁小强强调,各级各部门要始终保持战略定力,充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,守土有责、守土尽责,以最快速度打赢每一场零星散发疫情的歼灭战。要切实加强外防输入工作,守好第一道防线。严格执行“第一时间、第一落点”管控和“落地核酸+点对点转运+精准赋码+分类管控”等有效机制,严格落实卡口的管理和管控,加强最新防控政策宣传和解读,教育引导广大群众自觉落实好各项防控措施。要切实

加强社区管控工作,守好基层防线。健全村(社区)疫情防控组织体系、责任体系、力量体系,成立村(社区)疫情防控和处置工作落实小组,统筹村(社区)干部、网格员、志愿者、社区党员等各方面力量,不断强化“最后一公里”的执行能力。要切实加强工作队伍、平台和机制建设,时刻准备防大疫、打大仗。要时刻保持疫情防控指挥体系处于激活状态,持续强化风险筛查,精准管好重点人群和重点部位,不断加强防控能力建设,确保一旦发生疫情,能够快速实现平战转换。要切实加强经济运行调度,做到统筹抓“三不误”。紧紧抓好投资和项目这个“牛鼻子”,狠抓招商引资、项目建设不放松,积极争取上级政策和资金支持,既要防住疫情,又要发展经济,还要做好民生服务保障,努力完成全年目标任务。

## 助企纾困 应变克难 山西在行动

### 百名行长结对子 助企纾困落实处

运城晚报讯(记者 刘凯华)为深入贯彻落实金融服务稳经济各项政策措施,全力深化金融服务,帮助企业渡过难关,彰显金融机构责任担当,11月11日,市金融办会同人民银行运城中心支行、运城银保监分局,组织13家银行机构召开第四季度金融工作调度会暨全市“百名行长结对子”培训会。

调度会上首先通报了各银行1月至10月存贷款指标情况,并对引导扩大信贷投放进行了安排。数据显示,截至第三季度末,我市金融业实现增加值91.8亿元,同比增长7.1%,其中涉及银行指标,存贷款余额同比增速16.42%,高于全省2.88个百分点,贷款余额增速19.67%,高于全省9.07个百分点,增速全省排名第一。此外,会议还通报了我市银担合作方面的进展与不足。

现阶段,困扰企业主体的难题是什么?如何“对症下药”助企纾困?会议指出,我市各银行机构应主动担当作为,将金融助企纾困政策和金融产品推送给广大企业。因此,“百名行长结对子”应运而生。

据悉,“结对子”活动中,我市各银行机构将根据收到的小微企业和个体工商户无贷户两张名单,积极开展精准融资对接,有效解决银行金融机构与中小微企业之间信息不对称问题,消除金融机构不敢贷的顾虑,改善域内中小微企业金融服务环境。截至10月末,各银行依托运城城市首贷续贷中心,已为小微企业和个体工商户完成首贷532笔6.74亿元,完成续贷868笔13.89亿元。

“除了有名单推送外,我们还将积极推动银行进园区、进街道、进社区、进乡镇、进商圈,通过走访企业、个体工商户,进行金融政策、金融产品的宣传,主动了解企业融资需求,将金融助企纾困政策和金融产品实实在在地送到企业。”市金融办副主任王崇德表示,此次培训要求银行机构真正弄清楚企业“困”在哪、“难”在哪,并针对了解到的问题、建议和意见,梳理汇总、分析研判,积极制订并有效落实解决方案,帮助企业渡过难关。

### 永济市金融服务中心 上门服务 助企破题

运城晚报讯(记者 刘凯华)为进一步推动金融服务业提质增效,扎实推进稳经济政策落地落实,近日,永济市金融服务中心开展“问题督导 金融入企”服务活动,加强各银行与辖区部分有融资需求的企业对接。

活动中,该中心组织带领农行、工行等多家金融机构深入天作电气、锦达化工、派克新能源、金晟机电等4家企业,进行实地走访,详细了解企业发展现状、未来规划及资金需求,询问企业与银行在对接过程中遇到的问题,向企业宣传了各级出台的相关金融政策及资本市场知识,引导企业学会运用资本市场直接融资。

其间,该中心相关负责人积极与企业负责人进行沟通,了解企业发展需求,着力为企业解决融资难题;各金融机构负责人宣传了各自的信贷产品及信贷政策,并及时答复企业迫切需要咨询的融资问题。最终,4家单位达成了超过2000万元的贷款授信意向。



## 深入学习贯彻党的二十大精神

### 闻喜县委编办：“五学”联动 确保学习走实走深走心

运城晚报讯(记者 范楚乔)党的二十大召开以来,闻喜县委编办精心组织,以争当学习贯彻党的二十大精神排头兵为目标,采取“五学”联动,拓展学的深度和广度,力求将党的二十大精神贯彻落实到机构编制各项工作中。

“五学”联动包括全员覆盖学、

线上踊跃学、随机提问学、联系实际学和延伸拓展学。该办为全体人员发放《党的二十大报告辅导读本》,印制党的二十大精神口袋书,做到人手一册,常学常用。

线上学习方面,该办引导全体人员灵活利用“学习强国”App以及山西干部在线学院等线上学习

平台,全方位、多角度、深层次学习党的二十大精神,营造人人学报告、人人有提高的浓厚氛围。

同时,该办编印了党的二十大报告100题,组织开展“快问快答”活动,随机抽取、提问,以赛促学、以学促干,进一步提升全体人员的学习积极性和主动性。

### 新绛县退役军人事务局：“三要”掀起学习热潮

运城晚报讯(记者 王露)连日来,新绛县退役军人事务局深学细悟、入脑入心,迅速掀起学习党的二十大精神热潮。

要提高政治站位。充分运用好党组领学、“三会一课”、主题党日等多种形式,大力营造浓厚学习氛围,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

要融入具体工作。把学习党的二十大精神与学习习近平总书记考察调研山西重要指示精神、学习省委十二届五次全会精神,以及退役军人事务工作主责主业结合起来,进一步完善退役军人服务保障体系建设,强化就业安置的指导,落实法律援助的帮扶,全力以赴把党的二十大精神

贯彻落实到为退役军人服务的全过程。

要坚持常态学习。认真研读报告原文,尤其是报告中对未来5年乃至更长时期党和国家事业制定的大政方针,以及就退役军人工作作出的“加强军人军属荣誉激励和权益保障,做好退役军人服务保障工作”的要求。

▶ 11月13日,闻喜二中教职工在展板前欣赏交流党员和教师撰写的学习党的二十大精神心得体会。

在学习贯彻党的二十大精神过程中,该校制订实施方案,通过开设思政课、宣讲报告会,以及制作专题橱窗、印制宣传资料、撰写心得体会等形式,推动党的二十大精神入脑入心。

特约摄影 刘佳

